
 

 

DRACHOLIN GmbH 07123 96 56 0  

Carl-Zeiss-Straße 19  Fax 07123 416 52 

72555 Metzingen   info@dracholin.de 

Informace v této publikaci jsou založeny na našich současných znalostech a 

zkušenostech a jejich účelem je poskytnout informace o našich výrobcích a jejich 

možném použití. Neujišťují o určitých vlastnostech výrobků a jejich vhodnosti pro 

konkrétní použití. Aplikaci a vhodnost výrobku musíte na vlastní odpovědnost v 

jednotlivých případech u objektu vyzkoušet na podkladu. 

 

Technické informace 

MEISTER Ofen- und Kamin-Grund 
 
 

Výrobek Základní nátěr na bázi vody, plněný křemenným pískem, se speciálně upravenou 
směsí pojiva, připravený k použití. 
 

Použití Základní nátěr pro vyrovnání nerovnoměrné nasákavosti, zejména na různých 
podkladech, např. šamotu, pórobetonových tvárnicích apod. Pro zlepšení 
přilnavosti na hladké podklady, např. na betonové bloky, litinové a krbové stavební 
desky, THERMAX Kaminbauplatten SN 500. 
 

Vlastnosti MEISTER Ofen- und Kamin-Grund je žáruvzdorný až do 180 °C, otevřený difúzi, bez 
konzervačních látek a téměř nezapáchající. 
 

Balení Plastový kbelík 4 kg 
 

Barevný odstín bílá 
 

Spotřeba asi 300 g/m² u jednorázového nátěru. 
 

Příprava podkladu Podklad musí být pevný, čistý, suchý, savý a nosný. 
MEISTER Ofen- und Kamin-Grund je připraven k použití. Před použitím dobře 
promíchejte. Neředit! 
 

Zpracování MEISTER Ofen- und Kamin-Grund nanášejte neředěný rovnoměrně válečkem nebo 
štětkou. 
 

Teplota zpracování Neprovádějte zpracování při teplotě vzduchu a podkladu méně než +5 °C a +25 °C. 
 

Doba schnutí Nechejte schnout 24 hodin. 
 

Skladování Skladujte na chladném a nezamrzajícím místě, neprodyšně uzavřené po dobu 
přibližně 12 měsíců. 
Otevřené nádoby co nejdříve spotřebujte. 
 

Nástroje váleček, štětec 
 

Znečištění Po použití pracovní přístroje okamžitě umyjte vodou. 
 

Důležité Při zpracovávání chraňte pokožku a oči! 
Dobře zakryjte vše, co je z kamene, skla a kovu, zejména okenní tabule a 
kamenné desky. Nevyhnutelné skvrny a potřísnění odstraňte ihned velkým 
množstvím vody, než zaschnou. 
 

GISCODE M-SK01 
 

Pokyny Další informace o manipulaci, likvidaci a skladování naleznete v bezpečnostním 
listu. 
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